



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. **28ης/2015 Συνεδρίασης**
 του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **398/2015**

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

Αποδοχή δωρεάν παραχώρησης χρήσης οχήματος της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΦΛΥΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ»

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **21^η** του μήνα **Οκτωβρίου** του έτους **2015**, ημέρα της εβδομάδας **Τετάρτη** και ώρα **20:00**, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αριθμ. **30196/16-10-2015** έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρου, που δόθηκε στο Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ.
 Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **29**.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΜΕΛΗ: ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ημερησίας διάταξης συζήτηση προσήλθαν οι κ.κ. Γ. Λιερός, Κ. Φασίτσα και Μ. Ανδριανάκης και κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1^{ου} Η.Δ. θέματος προσήλθε ο κ. Π. Λαμπρόπουλος.

Αποχωρήσεις: Πριν την ψηφοφορία του 1^{ου} Η.Δ. θέματος αποχώρησαν οι κ.κ. Ε. Κατούφα και Α. Καζάνη, πριν τη συζήτηση του 2^{ου} Η.Δ. θέματος αποχώρησε ο κ. Μ. Κόσσυβας και πριν τη συζήτηση του 15^{ου} θέματος αποχώρησε η κ. Μ. Λοτσάρη.

Κληθέντες παρίστανται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσος και η Γενική Γραμματέας του Δήμου κ. Στυλιανή Μιχαλοπούλου.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου επί του **12^{ου} Θέματος** της ημερήσιας διάταξης είπε ότι:

Μας υπεβλήθη η υπ' αριθμ. 30037/16-10-2015 εισήγηση του Τμήματος Κίνησης, Επισκευής και Συντήρησης Οχημάτων και Μηχανημάτων της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων και Ανακύκλωσης, στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Έχοντας υπόψη το Απόσπασμα Πρακτικού Νο 156, ΑΡ.Μ.Α.Ε. 67629/01ΑΤ/Β/09/013/29-9-2015, Θέμα 6^ο της ΦΛΥΑ Α.Ε. καθώς και το υπ' αρ. 26410/2015 αίτημα του Δήμου μας, η Ανώνυμη Εταιρεία **«ΦΛΥΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ» του ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ**, προτίθεται να παραχωρήσει δωρεάν στο Δήμο μας, τη χρήση του με αριθμό κυκλοφορίας YOX 3911 οχήματος (Volkswagen Transporter VAN), προκειμένου να καλυφθούν οι αυξημένες ανάγκες της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων και Ανακύκλωσης. Όλα τα λειτουργικά έξοδα του οχήματος (συντήρηση-επισκευή, καύσιμα, λιπαντικά κλπ) εκτός των παγίων (τέλη κυκλοφορίας, ασφάλειες, ΚΤΕΟ κλπ), θα καλυφθούν από το Δήμο Χαλανδρίου για ένα έτος, με δυνατότητα ετήσιας παράτασης της παραχώρησης χρήσης με τους ίδιους όρους, εφόσον υποβληθεί σχετικό αίτημα.

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, η Υπηρεσία ζητά να ληφθεί απόφαση με την οποία το Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει την αποδοχή δωρεάν παραχώρησης χρήσης του με αριθμό κυκλοφορίας YOX 3911 οχήματος (Volkswagen Transporter VAN), από την Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία **«ΦΛΥΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ»** προς το Δήμο μας. Όλα τα λειτουργικά έξοδα του οχήματος (συντήρηση-επισκευή, καύσιμα, λιπαντικά κλπ) εκτός των παγίων (τέλη κυκλοφορίας, ασφάλειες, ΚΤΕΟ κλπ), θα καλυφθούν από το Δήμο Χαλανδρίου, για ένα έτος, με δυνατότητα ετήσιας παράτασης της παραχώρησης χρήσης με τους ίδιους όρους, εφόσον υποβληθεί σχετικό αίτημα. Η κυριότητα του οχήματος παραμένει στη Δημοτική Επιχείρηση ΦΛΥΑ Α.Ε., η οποία είναι υπόχρεη, για την καταβολή τελών κυκλοφορίας, ΚΤΕΟ και ασφάλειας του οχήματος. Η παρούσα να κοινοποιηθεί στη Δ/νση Οικονομικής Διαχείρισης προς ενημέρωσή της.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Χαλανδρίου Ομόφωνα

αποδέχεται τη δωρεάν παραχώρηση χρήσης του με αριθμό κυκλοφορίας YOX 3911 οχήματος (Volkswagen Transporter VAN), από την Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία **«ΦΛΥΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ»** προς το Δήμο μας. Όλα τα λειτουργικά έξοδα του οχήματος (συντήρηση-επισκευή, καύσιμα, λιπαντικά κλπ) εκτός των παγίων (τέλη κυκλοφορίας, ασφάλειες, ΚΤΕΟ κλπ), θα καλυφθούν από το Δήμο Χαλανδρίου, για ένα έτος, με δυνατότητα ετήσιας παράτασης της παραχώρησης χρήσης με τους ίδιους όρους, εφόσον υποβληθεί σχετικό αίτημα. Η κυριότητα του οχήματος παραμένει στη Δημοτική Επιχείρηση ΦΛΥΑ Α.Ε., η οποία είναι υπόχρεη, για την καταβολή τελών κυκλοφορίας, ΚΤΕΟ και ασφάλειας του οχήματος. Η παρούσα να κοινοποιηθεί στη Δ/νση Οικονομικής Διαχείρισης προς ενημέρωσή της.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **398/2015**.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 23/10/2015

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ Κ., ΤΖΟΥΡΑΣ Π.,
ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ
Θ., ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., ΒΑΖΑΚΑ Β., ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α.,
ΚΑΠΠΟΣ Δ., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε.,
ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΦΑΣΙΤΣΑ Κ., ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ
Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ Δ., ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ
Α., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., ΝΙΩΤΗ Ε.,
ΛΟΤΣΑΡΗ Μ., ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ Π., ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
Ι., ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ Μ., ΚΑΡΑΤΖΑ Κ.,
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ Π., ΘΩΜΑΣ Γ.